Criteriqn |

Curricular_Aspects

Feedback System

1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and
ambience of the institution from various stakeholders, such as
Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on
the feedback is made available on institutional website.

Employers’ Feedback Forms
2019-2024
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<O7/03/2024, 12:40 PM Employer Feedback academic year 2023-24

Employer Feedback academic year 2023-24

Rate the following Curricular aspects

Name

Antony Lawrence

Designation

ieadoiMadksiing

Company Name & Address

Powderkraft, Opp Christ the King Church, Eloor Depot, Eloor

Official Mail ID

sangeethantonyZOOZ@gmaii.com'

https://docs.google.com/forms/d/1TGXy2nhVOLUULHSES5a0P6LTZyrS60JF2spiPJNBESp0/edit#response=ACYDBNhXGO0iOwmRHsghdmidi1gsudH3-...  1/7 3



07/03/2024, 12:40 PM Employer Feedback academic year 2023-24

1.Does the curriculum have scope for progression of higher education

@ 5-Stronly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree

1-Strongly Disagree

2.Does the curriculum caters needs of industry?

5-Stronly Agree
@ 4-Agree

3-Neutral

2-Disagree

1-Strongly Disagree

3.Does the curriculum help the student to engage in multi-disciplinary tasks?

@ 5-Strongly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree

1- Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1TGXy2nhVILUULHSES5a0P8LTZyrS60JF2spiPJNBESp0/edit#response=ACYDBNhXG0iOwmRHsghdmldi1gsudH3-...  2/7 4



07/03/2024, 12:40 PM Employer Feedback academic year 2023-24

4.Does the curriculum provide awareness of the recent developments in the field?

5-Strongly Agree
4-Agree

3-Neutral

2-Disagree

1- Strongly Disagree

5.Is the curriculum updated from time to time to meet industry standards?

5-Strongly Agree
@ 4Agree

3-Neutral

2-Disagree

1- Strongly Disagree

6.1s the curriculum suited to refine the decision-making skills of students?

@ 5-Strongly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree

1- Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1 TGXy2nhVOLUuL HSE5a0P6LTZyrS60JF 2spiPJNBESp0/editiresponse=ACYDBNhXG0iOwmRHsghdmldi1gsudH3-...  3/7 5



07/03/2024, 12:40 PM Employer Feedback academic year 2023-24

7. Does the curriculum enhance the capacity for strategy-making?

@ 5-Strongly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree

1- Strongly Disagree

8. Does the curriculum maintain a relative balance between theory and application in tune with
industry?

@ 5-Strongly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree

1- Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1 TGXy2nhVILUULHSESaoP6LTZyrS60JF2spiPJNBESp0/editiresponse=ACY DBNhXGOiOwmRHsghdmidi 1 gsudH3-...

470



07/03/2024, 12:40 PM Employer Feedback academic year 2023-24

9. Does the curriculum provide industry-specific technical skills?

@ 5-Strongly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree
1- Strongly Disagree

Option 6

10. Is the curriculum designed to build team - working skills in students?

(® 5-Strongly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree

1- Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1 TGXy2nhVOLUULHSE5aoP6LTZyrS60JF 2spiPJNBESpO/edit#response=ACY DBNhXG0iOwmRHsghdmldl 1gsudH3-... 517 7



07/03/2024, 12:40 PM Employer Feedback academic year 2023-24

11. Is the curriculum qualified to instill critical thinking and problem-solving skills in the students?

@ 5-Strongly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree

1- Strongly Disagree

12. Does the curriculum help the students to adapt to the ever-changing job market?

@ 5-Strongly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree

1- Strongly Disagree

13. Does the curriculum encourage the students to contribute positively to their workplace

@ 5-Strongly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree

1- Strongly Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1 TGXy2nhVOLUULHSESaoP6LTZyrS60JF2spiPJNBESp0/edithresponse=ACYDBNhXG0iOwmRHsghdmldi1gsudH3-...  6/7 8



07/03/2024, 1.2:40 PM Employer Feedback academic year 2023-24

14. Is the curriculum competent to enhance the soft skills of the students?

@ 5-Strongly Agree
4-Agree
3-Neutral
2-Disagree

1- Strongly Disagree

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1TGXy2nhVOLUuLHSES5aoP6LTZyrS60JF 2spiPJNBESp0/edit#response=ACYDBNhXGOIOwmRHsghdmlidligsudH3-...  7/7 9



13/03/2023,10:12 AM Employers' Feedback 2022-23

Employers' Feedback 2022-23

Department of Commerce

Name *

Joshy P.X :

Designation

Managing Partner

Company Name and Address *

Polayil Motors, Mamangalam Pottakuzhy road Palarivattam PO

Official mail Id *

: joshypxpola‘yi‘l‘mqtors@gmajlTgom___

hitps://docs.google.com/forms/d/1RWDV66tGM3ohL-kipOvPTmRUDAJAkqrfvE7 TBiX Thdw/edit#response=ACYDBNjee TCeG_mkrTrAe_6-KQXpF... 1 /;i O



13/03/2023,10:12 AM Employers' Feedback 2022-23

Does the curriculum have scope for progression to higher studies and employment?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Does the curriculum cater to the needs of industry?

Highly agree

Agree

Neutral
@ Disagree

Highly Diasagree

Does the curriculum help the student to engage in multi-disciplinary tasks?

Highly agree
Agree

@ Neutral
Disagree

Highly Diasagree -

https://docs.google.com/forms/d/1RWDV66tGM3ohL-kipOvPTmRUDAJAkgrivE7 TBiX thdw/edit#response=ACYDBNjeeTCeG_mkrTrAe 6-KQXpF... 2/% 1



13/03/2023,10:12 AM Employers' Feedback 2022-23

Does the curriculum provide awareness of the recent developments in the field?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Is the curriculum updated from time to time to meet industry standards?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Is the curriculum suited to refine the decision-making skills of students?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

https://docs.google.com/forms/d/1RWDV66{GM3ohL-kipOvPTmRUDAJAkqgrivE7TBiX1hdw/editfresponse=ACYDBNjeeTCeG_mkrTrAe_6-KQXpF... 3/1 2



13/03/2023,10:12 AM Employers' Feedback 2022-23

Does the curriculum enhance the capacity for strategy-making?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Does the curriculum enhance the capacity for strategy-making?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Does the curriculum provide industry-specific technical skills?

Highly agree
Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

https://docs.google.com/forms/d/1RWDV66tGM3ohL-kipOvPTMRUDAJAkqgrfvE7 TBiX1hdw/editf#fresponse=ACYDBNjeeTCeG_mkrirAe_6-KQXpF... 4/% 3



13/03/2023,10:12 AM Employers' Feedback 2022-23

Is the curriculum designed to build team - working skills in students?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Is the curriculum qualified to instill critical thinking and problem-solving skills in the students?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Does the curriculum help the students to adapt to the ever-changing job market?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1RWDV66tGM3ohL-kipOvPTmRUDAJAKgrfvE7 TBiX 1hdw/edit#response=ACYDBNjeeTCeG_mkrTrAe_6-KQXpF... 5/1 4



13/03/2023,10:12 AM Employers' Feedback 2022-23

Does the curriculum encourage the students to contribute positively to their workplace?

Highly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Highly Disagree

Is the curriculum competent to enhance the soft skills of the students?

Highly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Highly Disagree

Suggestions, If any

To bridge the gap between corporate world and educational institutions

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.googie.com/forms/d/1RWDVE6tGM3ohL-kipOvPTmRUDAJAkgrivE7 TBiX1hdw/edit#fresponse=ACYDBNjeeTCeG_mkrTrAe_6-KQXpF... 6/% 5



16/03/2022,10:35 AM 2021-2022 Employer Feedback Form

2021-2022 Employer Feedback Form

Department of Computer Science
For the Academic Year 2021-2022

Company Name & Address *

Tata Consultancy Services .
‘_Ilnfqprark_Rqavd vlr)fo_parrk Campus, Infopark E, Kakkanad, Kerala 682042

Email: *

global.marketing@tcs.com s R NS

Phone No: *

0484 618 7000

1. Does the curriculum have scope for progression to higher studies and employment? *

(® 5-Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ydTQSHivQ-8UVXrzPoi1yyOWvZGF_MPL2u1_XUOfG8A/editffresponse=ACYDBNgMpBLdg3qGkWz_hinpVJag... 1;156



16/03/2022,10:35 AM 2021-2022 Employer Feedback Form

2. Does the curriculum cater to the needs of industry? *

5 - Strongly Agree
4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

3. Does the curriculum help the student to engage in multi-disciplinary tasks? *

(® 5-Strongly Agree
4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

4. Does the curriculum provide awareness of the recent developments in the field? *

5 - Strongly Agree

4 - Agree

3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1yd TQSHvQ-8UVXrzPoilyyOWvZGF_MPL2u 1_XUOfG8A/edit#response=ACYDBNgMpBLdg3qGkWz_hinpVJag...

267



16/03/2022,10:35 AM 2021-2022 Employer Feedback Form

5. Is the curriculum updated from time to time to meet industry standards? *

5 - Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

T - Highly Disagree

6. Is the curriculum suited to refine the decision-making skills of students? *

5 - Strongly Agree
@ 4-Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

7. Does the curriculum enhance the capacity for str'ategy-making? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ydTQSTivQ-8UVXrzPoilyyOWvZGF_MPL2u1_XUOfG8A/edit#fresponse=ACYDBNgMpBLdq3qGkWz_hinpVJag... 3/138



16/03/2022,10:35 AM 2021-2022 Employer Feedback Form

8. Does the curriculum maintain a relative balance between theory and application in tune ~ *
with industry?

(®) 5- Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

9. Does the curriculum provide industry-specific technical skills? *

5 - Strongly Agree
4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

10. Is the curriculum designed to build team - working skills in students? *

5 - Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1yd TQSvQ-8UVXrzPoi1lyyOWVZGF_MPL2u1_XUOfG8A/edit#response=ACYDBNgMpBLdq3qGkWz_hinpVlaq... 4;139



16/03/2022,10:35 AM 2021-2022 Employer Feedback Form

11. Is the curriculum qualified to instill critical thinking and problem-solving skills in the %
students?

5 - Strongly Agree
4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

12. Does the curriculum help the students to adapt to the ever-changing job market? *

5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

13. Does the curriculum encourage the students to contribute positively to their workplace? *

(® 5-Strongly Agree
4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ydTQSAivQ-8UVXrzPoi1lyyOWVZGF_MPL2u1_XUO0fG8A/edit#response=ACYDBNgMpBLdg3qGkWz_hinpVJag... 5%0



16/03/2022,10:35 AM 2021-2022 Employer Feedback Form

14. Is the curriculum competent to enhance the soft skills of the students? *

5 - Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

Any Suggestions

Needs to improve the curticulurn well aligned with igheestudies

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1yd TQSvQ-8UVXrzPoi1lyyOWvZGF_MPL2u1_XUOfG8A/edit#response=ACYDBNgMpBLdg3qGkWz_hinpVJag... 6%1



17/03/2021,11:35 AM Employer's Feedback Form 2020-21

Employer's Feedback Form 2020-21

Department of Commerce

Name *

‘Godwin Antony

- Designation

i A

Company Name and Address *

Sofvau_lt

Official mail Id *

info@sofvault.com

https://docs.google.com/forms/d/1e8exaXbALCzfezGAbnM7m_B9iWxsqrbFBJEaCQPUi-w/edit#fresponse=ACYDBNg2mCEBgMPIHYnGapIRGLI. .. 1 22



17/03/2021,11:35 AM Employer's Feedback Form 2020-21

Does the curriculum have scope for progression to higher studies and employment?

Highly agree

® Agree
Neutral
Disagree

Highly Diasagree

Does the curriculum cater to the needs of industry?

Highly agree
Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Does the curriculum help the student to engage in multi-disciplinary tasks?

Highly agree

Disagree

Highly Diasagree

https://docs.google.comfforms/d/1e8exaXbALCzfezGAbnM7m_B9iWxsqrbFBJEaCQPUi-w/edit#fresponse=ACYDBNg2mCEBqMPIHYnGapIRGLI... 22 3



17/03/2021,11:35 AM Employer's Feedback Form 2020-21

Does the curriculum provide awareness of the recent developments in the field?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Is the curriculum updated from time to time to meet industry standards?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Is the curriculum suited to refine the decision-making skills of students?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

https://docs.google.com/forms/d/1e8exaXbALCzfezGAbnM7m_B9iWxsqrbFBJ EaCQPUi-w/edit#response=ACYDBNg2mCEBgMPIHYnGapIRGLi... 324



17/03/2021,11:35 AM Employer's Feedback Form 2020-21

Does the curriculum enhance the capacity for s{rategy-making?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Does the curriculum enhance the capacity for strategy-making?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Does the curriculum provide industry-specific technical skills?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

https://docs.google.com/forms/d/1e8exaXbAL CzfezGAbnM7m_B9iWxsqrbFBJEaCQPUi-w/edit#response=ACYDBNg2mCEBgMPIHYnGapIRGLI... 425



17/03/2021,11:35 AM Employer's Feedback Form 2020-21

Is the curriculum designed to build team - working skills in students?

Highly agree
Agree
Neutral
Disagree

Highly Diasagree

Is the curriculum qualified to instill critical thinking and problem-solving skills in the students?

Highly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Highly Diasagree

Does the cUrricqum help the students to adapt to the ever-changing job market?

Highly agree
Agree

@ Neutral
Disagree

Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1e8exaXbALCzfezGAbnM7m_B9iWxsqrbFBJEaCQPUi-w/edif#fresponse=ACYDBNg2ZmCEBgMPIHYNnGapIRGLi... 526



17/03/2021,11:35 AM Employer's Feedback Form 2020-21
Does the curriculum encourage the students to contribute positively to their workplace?
Highly agree

Agree

Neutral
Disagree

Highly Disagree

Is the curriculum competent to enhance the soft skills of the students?

Highly agree

Disagree

Highly Disagree

Suggestions ,ifany

Practical sessions for students to acquaint themselves with the subjects

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1e8exaXbALCzfezGAbnM7m_B9iWxsqrbFBJEaCQPUi-w/edit#fresponse=ACYDBNgZmCEBgqMPIHYnGapIRGLi... 627



24/03/2020,11:24 PM 2019-2020 Employer Feedback Form

2019-2020 Employer Feedback Form

Department of Computer Science
For the Academic Year 2019-2020

Company name & Address: *

Bank of Montreal
119, Saint Jacques Street
Montreal, Quebec, Canada

Email: *

HRSupportSeryices@bmo.com

Phone Number: *

02+1-877-225-5266

1. Does the curriculum have scope for progression to higher studies and employment? *

(@ 5-Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1_b6GAByOAGdxw1gQQOhdB4DxFipTXj6Xdc268H4iO7k/edit#response=ACYDBNgRb7 Ggyf-dQ4xf7asivSQE. .. 1%8



24/03/2020,11:24 PM 2019-2020 Employer Feedback Form

2. Does the curriculum cater to the needs of industry? *

5 - Strongly Agree

4 - Agree

3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

3. Does the curriculum help the student to engage in multi-disciplinary tasks? *

- 5 - Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

4. Does the curriculum provide awareness of the recent developments in the field? *

5 - Strongly Agree
4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1_b6GAByOAGdxw1gQQONd64DxFipTXj6Xdc268H4i07 k/edit#fresponse=ACYDBNgRfb7Ggyf-dQ4xf7asivSQE. ..

29



24/03/2020,11:24 PM 2018-2020 Employer Feedback Form

5. Is the curriculum updated from time to time to meet industry standards? *

5 - Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

6. Is the curriculum suited to refine the decision-making skills of students? *

5 - Strongly Agree

(@ 4-Agree

3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

7. Does the curriculum enhance the capacity for strategy-making? *

5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1_b6GABYyOAGdxw1gQQONd64DxFipTXj6Xdc268H4iO7k/editiresponse=ACY DBNgRb7Ggyf-dQ4xf7asivSQE. .. 3%0



24/03/2020,11:24 PM 2019-2020 Employer Feedback Form

8. Does the curriculum maintain a relative balance between theory and application in tune ~ *
with industry?

(® 5-Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

9. Does the curriculum provide industry-specific technical skills? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

10. Is the curriculum designed to build team - working skills in students? *

5 - Strongly Agree

(@ 4-Agree

3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1_bB8GAByOAGdxw1gQQOhd64DxFipTXj6Xdc268H4iO7k/editéresponse=ACYDBNgRb7 Gayf-dQ4xf7asivSQE. .. 4% 1



24/03/2020,11:24 PM 2019-2020 Employer Feedback Form

11. Is the curriculum qualified to instill critical thinking and problem-solving skills in the *
students?

5 - Strongly Agree

@ 4-Agree

3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

12. Does the curriculum help the students to adapt to the ever-changing job market? *

5 - Strongly Agree

(@ 4-Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

13. Does the curriculum encourage the students to contribute positively to their workplace? *

®

®) 5-Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1_b6GAByOAGdxw1gQQOhd64DxFipTXj6Xdc268H4i07k/edit#response=ACYDBNgRb7 Ggyf-dQ4xf7asivSQE. .. 5;%2



24/03/2020,11:24 PM 2019-2020 Employer Feedback Form

14. Is the curriculum competent to enhance the soft skills of the students? *

® s5- Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2. Disagree

1 - Highly Disagree
Any Suggestions
Keeps students abreast of recent developments

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

Digitally signed
LA LY by LALY MATHEW

Date: 2024.08.12
MATH E 16:27:31 +05'30'

https://docs.google.com/forms/d/1_bBGAByOAGdxw1gQQOhdE4DXFipTXj6Xdc268H4i07k/edit#response=ACYDBNgRfb7Ggyf-dQ4xf7asivSQE. ..

083
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